

新的法律援助协议签订

2024年9月4日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府、省法律援助机构和省律师协会就新的长期治理协议达成一致意见。



从左到右：Ryan Callioux，资深大律师，阿尔伯塔省法律援助机构主席；Mickey Amery，司法厅长兼总检察长；Deanna Steblyk，资深大律师，阿尔伯塔省律师协会主席

通过合作程序，阿尔伯塔省政府、省法律援助机构和省律师协会签署了一项新的五年期治理协议，对高质量、独立和可持续的法律援助计划的重要性达成共识。

新的治理协议将于 2024 年 9 月 6 日生效，持续到 2029 年 9 月 5 日。该协议的签署标志着相关各方承诺确保阿尔伯塔省的法律援助系统保持稳定，确保继续满足法律援助方面的需求。新协议强调：阿尔伯塔省政府信守确保全省民众获得司法公正的承诺，重申法律援助对许多在获取法律支持方面存在经济困难的阿尔伯塔省民众而言是一项重要服务。

“在阿尔伯塔省提供法律援助服务是一项共同的承诺，所有相关团体都非常重视。我们的目标是确保现在和今后，在为全体省民提供法律援助服务方面具有可持续性，并承担财政责任，这项新协议使我们走上了正确的道路。”

司法厅长兼总检察长 Mickey Amery

该协议是确保阿尔伯塔省民众，特别是社会中最弱势群体获得司法公正的重要一步。阿尔伯塔省政府将继续与省法律援助机构、省律师协会以及司法系统的其他主要成员合作，征求意见，确保该省法律援助服务未来方向的决策以数据为驱动，以满足弱势省民的法律需求为目标。阿尔伯塔省政府将继续确保法律援助服务的可持续性、资金投入以及与合作伙伴的密切协作。

速览

2024–2029 年治理协议主要亮点：

- 规定阿尔伯塔省政府、省法律援助机构、省律师协会和司法系统合作伙伴之间保持磋商，为法律援助服务的发展方向和筹资提供指引。
- 加强合作，确保阿尔伯塔省的法律援助高效、满足省民的需求、资金可持续、财政负责。
- 阿尔伯塔省法律援助 2024-25 财年的资金预算为 1.1 亿加元（\$110 million）。
- 阿尔伯塔省政府、阿尔伯塔省法律基金会和联邦政府为法律援助提供资金。

相关新闻

- [《法律援助治理协议》延期，谈判继续（2024 年 7 月 5 日）](#)

- [阿尔伯塔省法律援助：艾默里（Amery）厅长（2024年7月3日）](#)
- [让阿尔伯塔人获得法律援助更便捷（2024年2月14日）](#)
- [增加阿尔伯塔人获得司法公正的机会（2023年3月17日）](#)
- [提高法律援助律师收费标准（2022年12月21日）](#)
- [现代化法律援助（2022年10月5日）](#)

媒体垂询

Chinenye Anokwuru

780-720-1915

司法厅高级新闻秘书